

查违法消隐患,全力守护交通安全

聊城交巡警支队东昌府大队扎实推进“百日攻坚”集中行动



行动中,民警严格查处酒后驾驶等各类交通违法行为。

本报聊城12月28日讯(记者 李怀磊 通讯员 杜泽敏 邱婵) 自全市道路交通安全百日攻坚行动启动以来,聊城交巡警支队东昌府大队抓源头重拳治乱,严格查处各类路面违法行为,展现道路交通安全整治工作的新姿态、新风貌,全力守护辖区道路交通安全。

记者从东昌府大队了解到,行动开始以来,民警坚持从源头抓起严格管理,紧抓“两客一危”和重型货车、重型挂车、校车等重点车辆源头管理,对运输企业,每月开展集中约谈,定期排查,限期整改运输安全隐患。

在路面管控上,东昌府区大队民警坚持高压严管,从严查处。针对国省道、高速公路、城市、农村,立足重点路段、重点车辆和重点违法行为,坚持专项整治和周末夜查相结合,保持节假日、周末和夜间、凌晨等重点时段的高压严管态势,保持对严重交通违法行为的从严查处力度。

针对涉牌涉证、酒驾、超限超载等重点违法行为,东昌府大队坚持零容忍的原则,发现一起,查处一起。仅在12月21日白天的一次行动中,便连续查获4起酒后驾驶违法行为。行动中,大队领导带队在辖区重点路口设置固定检查

点,对过往车辆进行逐一检查。行动中,执勤民警警容严整,规范执勤执法,全程使用执法记录仪录像,有效遏制各类严重交通违法行为的发生。针对违法驾驶人,大队民警按照处罚与教育相结合的原则,做好宣传教育工作,有效净化了辖区道路交通环境,为辖区市民营造良好的出行氛围。

据介绍,眼下随着春节的临近,道路交通各类阶段性、季节性的风险交织叠加,对民警“百日攻坚”集中行动提出了更高的要求,东昌府大队将持续发力,查处各类交通违法行为,全力消除各类交通隐患,守护道路交通安全。

交警邀大学生进警营体验学习



民警为大学生普及交通安全知识。

本报聊城12月28日讯(记者 李怀磊 通讯员 杜泽敏 熊亚欣) 为进一步预防和减少重特大道路交通事故发生,营造安全、有序、畅通的道路交通环境,12月28日下午,东昌府大队组织开展“学生进警营、体验零距离”活动,来自聊城大学法学院的10名交通志愿者走进大队警营,参观了大队交通违法处理大厅、警营文化长廊、荣誉室、图书室、警示教育室等场所,零距离学习体验交通安全知识。活动中,宣教民警与同学

们不时地进行交流互动,在活泼欢快的气氛中,进行了交通安全知识普及教育。民警现场向同学们发放了各类宣传资料,并为大学生们解答了一些在交通法律和业务上的一些问题,进一步加深了志愿者对公安交通管理部门工作的了解。

通过参观学习,同学们自觉强化了遵守交通法规的意识,并表示永远做文明行路的带头人、宣传者、示范者,以自己的一份力量,带动家庭和身边的人,文明行路,平安一生。

在平肖庄开展建档立卡贫困人口家庭医生签约服务助力精准扶贫工作

为了满足群众就近就医需求,有效解决贫困户看病难、看病贵的问题,让贫困户享受贴心的医疗服务和知晓相关健康扶贫政策,确保精准扶贫健康脱贫这一民生工程按时完成,在平肖庄卫生院成立贫困人口家庭医生签约服务工作领导小组,并多措并举确保贫困人口家庭医生签约服务全覆盖。

为把此项工作落到实处,优先满足户籍65岁以上老年居民、慢性病患者(高血压、

糖尿病患者)、孕产妇、0-6岁儿童、残疾人、低保户、计生特殊家庭以及建档立卡农村贫困人口等城乡重点人群的签约需求,并逐步扩大到其他人。签订服务协议,要求家庭医生认真记录“家庭医生签约服务记录表”,采取评估健康状况、门诊、转诊、健康监测管理、上门、个性化有偿等服务形式,建立签约贫困人员的健康信息,向签约家庭发放便民联系卡,及时提供公共卫生、基本医疗的基础

上,对80岁以上老年人及失能、半失能老人可免费享受每季度1次上门出诊服务;对签约的贫困人员提供家庭康复指导、家庭护理、家庭用药、中医药保健等服务,制定合理的居家治疗方案,让辖区群众在家门口就能享受到及时的医疗服务,达到少生病、少花钱的目的,有效提高了贫困人口防病能力和健康水平,防止了贫困户因病致贫、因病返贫。

(张斐斐)

在平菜屯镇卫生院健康扶贫“三措施”

今年以来,菜屯镇卫生院坚持把精准医疗与精准扶贫相结合,通过完善医疗扶贫保障机制,加大建档立卡贫困户医疗保障机制,加大建档立卡贫困户医疗救助力度,有效缓解困难群众就医负担。

强化基本医疗保险“兜底”措施。今年以来菜屯镇卫生院为农村低保户、五保户、建档立卡贫困户、持证残疾人医疗参保费用个人缴费部分由财政资助,确保全镇贫困人口基本医疗保险全覆盖。

强化医疗就诊“一站式”结算措施。建档立卡农村贫困人口大病患者在菜屯镇卫生院住院实行先诊疗后付费,实现辖区村民基本医疗保险、大病保险、医疗救助、精准扶贫

医疗叠加保险“一站式”信息交换和即时结算,患者只需在出院时支付自付医疗费用,确保救治对象方便,快捷享受到各项医疗保障政策待遇。

强化“补助”方案措施。建档立卡贫困户及省定低保对象在省、市、县、乡四级定点医院发生的属于医疗保险支付范围的门诊特殊病种和住院医疗费用,在基本医疗保险和医院救助的基础上,由精准扶贫医疗叠加保险采取双上限控制的医疗费用予以补助,对重大疾病患者精准扶贫医疗叠加保险补偿后,医疗费用个人部分再由精准扶贫医疗叠加保险予以补助90%。

(宋道光)

湖西街道办事处做好奖扶特扶惠及于民

湖西办事处扎实开展2018年度新增计划生育奖扶特扶入户走访核查工作,对初步确认新增的奖扶特扶对象进行逐户逐人走访核查,核清查明申请对象资格,确保资格不错、不重、不漏。通过上门慰问走访活动,加强对辖区内计生奖扶特扶家庭的关注,仔细询问他们的生活近况,使计生奖扶特扶家庭真正体会到政府对他们的关心,使他们感受到大家庭的温暖。

上门服务,方便群众。湖西办事处计生办工作人员针对部分奖扶特扶对象年老体弱、行动不便的实际情况进行上门核查登记,并帮助联系证件照师傅拍摄电子照录入,最大程度方便群众。

认真摸底,严格审查。为

推进计生奖扶工作顺利开展,保证每一份实惠实实在在惠及群众百姓,湖西办事处扎实开展2017年度计划生育奖扶特扶入户走访核查工作,对初步确认的奖扶特扶对象进行逐户逐人走访核查,核清查明申请对象资格,确保资格不错、不重、不漏。严格按照奖扶特扶审查程序依法进行,采取询问对象户结合邻居调查的工作方法,重点走访申请对象年龄相仿的邻居,全面了解申请对象婚育状况及执行计划生育政策情况,将其本人口述与社区的上报情况进行核对,与申请对象的户口簿、身份证、结婚证、独生子女光荣证等原件进行一一认真核对,修正奖扶特扶对象的相关信息,进一步规范上报资料,做到不缺项、不漏项,资格确认有依有

据。强化宣传,公平公正。在走访的同时,向群众讲解宣传国家计划生育利益导向政策,答疑解惑,使各项奖扶特扶政策家喻户晓,深入人心,广泛宣传奖扶特扶制度的目的意义、政策内容、扶助标准、申报确认程序等,扩大宣传面、覆盖面,使奖扶特扶制度家喻户晓,对暂不符合条件的,做好耐心解释说明,赢得群众的理解支持,确保把实事做好、做细、做实。公开、公平,让广大计生家庭优先享受计划生育优惠政策。

湖西办事处此次对辖区所符合的奖扶特扶对象走访核查,加大了计划生育相关政策的讲解和宣传,为下一阶段计生服务工作的有序开展打下了良好的基础。

作废声明

新华人寿保险股份有限公司聊城中心支公司激活卡8份,其中旅途无忧B激活卡1份,代码UA10221,单证印刷号码为10221000445215;祥和家庭A激活卡4份,代码UA10411,单证印刷号码分别为:10411000816439、10411000858035、10411000882652、10411000964092;宜家保意外伤害保险卡3份,代码UA30212,单证印刷号码分别为:30212000082997、30212000114944、30212000115340。以上8份单证声明作废。

新华人寿保险股份有限公司
聊城中心支公司

挂失声明

李安好出生医学证明不慎丢失,编号:Q371328350,性别:女,出生日期:2016年12月06日,接生机构:聊城市第二人民医院华美院区。父亲姓名:李璞,身份证号:371581198701030453;母亲姓名:郝亚楠,身份证号:371581198512222421,特此声明。

减资公告

冠县诺润园林绿化有限公司经董事会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由900万元减至90万元,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权。

挂失声明

聊城市五洲商务汽车销售有限公司丢失一张机动车发票报税联,发票日期2017年12月14日,发票号码为00122333,特此声明!